

LANCOME——
对爱人最生动的情意表达

在这个特别的日子里，献上别具心意的礼盒，浪漫的香水及与众不同的手链深藏其中。爱意在燃烧，LANCOME 兰蔻情人节礼盒，让人迫不及待马上尝试。

兰蔻玫瑰神话香氛礼盒（玫瑰神话香氛 50ml/玫瑰神话香氛试用装 7ml/限量版兰蔻玫瑰心语手链）

兰蔻梦魅香水礼盒（梦魅香水 50ml/梦魅香水试用装 5ml/限量版兰蔻玫瑰心语手链）

兰蔻珍爱香水礼盒（珍爱香水 50ml/珍爱香水试用装 5ml/限量版兰蔻玫瑰心语手链）

浪漫爱情 触手可及

——银泰情人节礼品大推荐



诗坦表——

独一无二的爱

诗坦表是全球独一无二的，厚度仅 5mm，其造型像两张粘在一起的邮票一样，是既可撕开，又可配戴、粘贴的手表。高质的塑料和制作工艺，让每格相连的邮票表都能断开得漂亮整齐。3M 专利贴胶，可以重复粘贴在不同材质的表面。而其印刷部分来自德国和瑞士工厂，这么灿烂的色彩印刷在当今手表工业里很难找到近似产品，就像你们的爱情，永远是独一无二的。

ELLE 手表——
甜蜜物语少女表

春天，空气里弥漫着浓情蜜意。无论是 ELLE 的优雅复古、ELLE STUDIO 的甜蜜粉嫩或是 SUPER MODEL 的奢华时尚，都为这甜蜜时刻注入满满的爱意。甜蜜物语系列，俏皮浪漫的造型搭配粉嫩时尚色彩，洋溢青春活泼，让你的她更加可爱迷人。

DIOR——
粉色璀璨魅惑一对
2007 限量版炫亮上市

这是个欢愉的臆想世界，这是个清逸的粉黛瞬间，霎那间，迪奥粉红魅惑限量版“粉色璀璨，魅惑一对”用灿烂和俏皮点燃爱的火花！

全新限量版粉红魅惑香水不负璀璨之名，在香氛中加入炫亮闪粉，点点星光在瓶中流连曼舞，就像跳跃的火花，绽放在粉色星空。瓶身上点缀晶莹箔金，与泛亮的水波相映衬，令欢乐加倍，浪漫到忘我。



周大福——

爱情的水晶鞋

当午夜十二点的钟声响起，一切又恢复到从前，只留下一只水晶鞋。执着的王子凭借着这只美丽的水晶鞋找到了灰姑娘，从此，王子与公主幸福地生活在一起。这样的童话爱情是每个女孩都憧憬和希望得到的，就如同那只水晶鞋一样。周大福的水晶吊坠，立体设计，晶莹剔透，如同灰姑娘的水晶鞋，能带来幸福爱情，实现每个女孩的美丽梦想。

古名——
爱的追随

缕空的戒臂划出优雅的弧线，像流星运行于天际间的轨迹，不是坠落，而是富有生命力地上升，寓意对完美爱情的不断追求。适中的钻石及拉丝的表面显得内敛而气度不凡，简约中不乏独特之处，精巧的设计彰显个性。

GLOIRE 古名情人节“私密情话”系列新品上市，款式丰富新颖，并推出了买男戒加 99 送同款女戒及密码卡特供对戒。在银泰古名专柜，一款名为“追随”款，女戒以 999 元超值优惠价格出售，目前此款只在银泰百货 GLOIRE 古名专柜有售，全国范围内限量发售 30 对！

风暖花开，喜迎春。城市街坊间的气氛渐渐地透露出越来越浓的节日气息。爸爸、妈妈们开始筹划准备年货，年轻人心中默念着年终奖，小朋友在寒假里已经惦记着过年可以放烟花、炮仗了。每年的这一刻总是那么温馨、舒畅。在春节的长假里，我们可以走亲访友到处串门，可以一身劲装好好运动一下，更可以借着难得的节日长假邀上好友外出旅行采风。总之，无论如何我们都要让自己焕然一新。银泰百货为你在这个春节准备了适合不同场合及需要的全套装备。

春节护肤特别推荐：
Fancl 柔滑亮肤软膜(1F 专柜有售)

把每日积聚的旧角质层，先软化、再清除，有助护理肌肤粗糙、暗哑问题，用后肌肤回复嫩滑光泽。浓郁的美容成分为肌肤提供美肌营养，令肌肤回复健康自然代谢状态。



走访亲友

到处走访朋友，正是穿着不同休闲服饰与亲朋好友释放心情的好时机。这时候你可以根据每天赶场的需要来变化不同款式的衣服，让你每天都一个好心情。

MOJO、CC CLUB

MOJO 在 07 春夏带来的是属于女性的随性，优雅中流露潇洒。加上 CC CLUB 的简约明快，典雅。完美地展示女性自然美。



SCOFIELD

此款服装延续了 SCOFIELD 大量格子和条纹等富有传统学院风格图案，白色、草绿色等亮色的大量运用，让学院风格透露出一丝丝别样的清新和辽远气息。



外出旅行

和朋友外出旅行是当下最时尚的假日选择，这时你就要为你这次旅行，选择一套时尚个性的服装，让你在舒适的同时，感受大自然的美丽。

DC

DANIEL CREMIEUX 的这套服装不仅用料考究更注重色彩与细节的搭配，又呈现出稳重又不失轻松的情趣。

贝纳通

贝纳通最出色的就是她出神入化的色彩搭配。粉色系的毛衣搭配牛仔裤，展示女性甜美、自然的一面。

新年换新装
——银泰春节新衣全搜索

运动健身

劳累了一整一年，快节奏的工作使你身心疲惫。全身的关节也像生了铁锈一般血脉不痛。其实我们缺少的正是健康的生活节奏和舒畅的全身运动。春节的长假正好为我们提供了这样的条件，重新整理身心状态，换上劲装感受运动无极限的境界。

HOZ

白与蓝，象征了对空间和自由的渴望。整套服装融入了赛车服的元素，宜静宜动。

PART 2 “爱的印记”
情侣甜美照即拍即取活动

爱是甜蜜的，爱是温馨的；茫茫人海的邂逅，丝丝流露的温情；一切的一切都汇作闪亮珍贵的爱情。有了爱的甜蜜情侣们，此时此刻赶快携起另一半的手，留下爱情的印记化做永恒回忆。

凡生日为 2 月 14 日(每日限 20 对)或单张小票消费满 800 元(每日限 80 对)即可携心中所爱共赴银泰 2F 龙摄影即拍即取爱的纪念照一张。

活动时间：2/8-2/14 拍摄地点：银泰百货 2F 龙摄影

(以上活动详情请见商场海报/鸣谢 LEVARZA、HOZ)

同样的蓝白配色，却隐含着街头的运动嘻哈风格。适合青春活力的你。



情人节特别活动

PART 1 “爱的留言墙”，等你们来 SHOW

临近情人节，银泰百货特别推出“爱的留言墙”活动，邀请大家 SHOW 出自己的爱情：无论是甜蜜的爱人，还是热恋的情侣，在银泰 3 楼“爱的留言墙”留下合影或为对方写下爱的誓言。只要是你和他 / 她生活中的点滴瞬间，就是爱情最甜蜜的见证！只要是你对他的他 / 她的心中所语，就是情人节最动人的情话！

如果你还没想好该送她(他)什么礼物；还没决定好怎样 HAPPY 度过这个只属于你们两个人的浪漫节日，那就赶快到银泰百货 3 楼参加“爱的留言墙”活动吧！情侣只需携带 2 人合影，写下最想向对方说的话即可。我们将选取最温馨、最浪漫、最默契的合影，最动人、最甜蜜、最真挚的情话，入选的情侣将于 2 月 13 日 17:30 至银泰百货现场，抽取情人节大礼。幸运的你们将有机会得到由银泰百货提供的价值 888 元的大奖喔！

活动截至 2 月 12 日，详情可见商场内海报。